

**Kategorija:** Vibratori

Realistični vibrator

Šifra proizvoda: DEBRA00259**Cena:** 1590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnih užitaka, važno je odabrati pravu opremu koja će vam pružiti ne samo zadovoljstvo, već i autentičan doživljaj. Predstavljamo vam **Realistični vibrator**, proizvoda koji se izdvaja po svojoj kvaliteti i dizajnu, stvorenog da ispuni vaše najdublje želje i unapredi vaša intimna iskustva. Naš **Realistični vibrator** je osmišljen sa pažnjom i strašću, s ciljem da svako korišćenje bude nezaboravno.

Zamislite savršeno oblikovan **Realistični vibrator** koji u vašim rukama pruža osećaj potpune kontrole. Njegova težina od 0.26 kg savršeno balansira između udobnosti i funkcionalnosti, omogućavajući vam da se potpuno predate trenutku. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoj put u svetu intimnih igračaka, naš **Realistični vibrator** je idealna opcija za vas. Njegov dizajn inspirisan je prirodom, što ga čini još privlačnijim. Svaki detalj je pažljivo razrađen kako bi pružio osećaj realnosti i zadovoljstva koje teško možete pronaći drugde.

Ne zaboravite da naš **Realistični vibrator** ne predstavlja samo dodatak vašoj kolekciji, već i putovanje u svet novih mogućnosti. Bezbrižno istražujte, otkrivajte svoje želje i granice, dok vas ovaj proizvod vodi na putovanje užitka koje stvara nezaboravne trenutke. Zajedno sa renomiranim brendom Debra, garantiramo vam vrhunski kvalitet koji će premašiti sva vaša očekivanja.

Kao online prodavnica, znamo koliko je diskrecija važna. Kada odlučite da naručite **Realistični vibrator**, možete biti sigurni da će vaša kupovina biti obavljena s najvećom pažnjom. Sva pakovanja su neutralna, osiguravajući da vaša privatnost ostane poštovana. Naručivanje nikada nije bilo lakše. Uživajte u brzom i jednostavnom procesu kupovine, znajući da vaša diskrecija nikada neće biti ugrožena.

Ne propustite priliku da poboljšate svoj svet intimnosti. Dodajte **Realistični vibrator** u svoju kolekciju i dopustite sebi da uživate u svim čarima koje ovaj neverovatan proizvod nudi. Vaš užitak

je naš prioritet, a cilj nam je da svakome omogućimo isiguran i zadovoljavajući trenutak. Uverite se i sami kako **Realistični vibrator** može obogatiti vaša iskustva.

Od trenutka kada izvadite svoj novi **Realistični vibrator**, otkrićete kako užitak dobije novu dimenziju. Njegova delikatna tekstura i inovativni dizajn čine ga neophodnim dodatkom svakoj spavaćoj sobi. Istražujte nove tehnike, iskušajte različite postavke i dozvolite sebi da se opustite. Ovaj proizvod izaziva kreativnost i radost, postajući vaš savršeni partner u istraživanju.

Zadovoljstvo dolazi u raznim oblicima, a vaša sreća je ključna za našu misiju. Posetite nas danas i dozvolite da vas **Realistični vibrator** odvede u svet ličnog užitka i ispunjenja. Obradujte sebe odličnim izborom koji će vas inspirisati i motivisati. Uveravamo vas da nećete zažaliti i da će vaša iskustva biti uzbudljivija nego ikada pre. Ne čekajte više, zakoračite u novu dimenziju zadovoljstva sa svojim novim **Realističnim vibratorom**, jer svako zaslužuje da se nagradi.

Deklaracija

Model:	Realistični vibrator DEBRA00259
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Debra
Barkod:	6959532302783
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA00259-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA00259-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца			
	<small>NBS IPS QR</small>		
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR